附件1

长春工业大学2020级新同学疫情防控入学报到须知

亲爱的全体2020级新同学：
按照国家卫生健康委、教育部《高等学校秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案（更新版）》及吉林省教育系统秋季开学有关疫情防控工作的文件精神和工作要求，结合实际情况，学校将于10月7日开启2020级新生入学报到工作。鉴于新冠肺炎疫情防控工作常态化，为了切实保障全校师生的健康和安全，现将学生入学报到有关事项告知如下，请同学们知悉并严格遵照执行。
一、入学报到时间
1．2020年10月7日
（吉林省内本科、专升本和中高职“3+2”转段新生）
2．2020年10月8日（吉林省以外本科新生）
3. 2020年10月13日（专科新生）
二、入学报到条件
1.返校前应在居住地、出发地连续14天无外出史，且应尽可能居家，学生需持微信小程序吉事办中“吉祥码”绿码及“通信行程卡”绿码及14天内《学生居家期间健康状况及行踪登记表》，经学院健康审核通过者，入学报到；
2.途经或中转中高风险地区的学生需持有7日内核酸检测证明提前两天入学报到，学生报到后学校统一组织再次进行核酸检测；
3.有境外旅居史的学生需持解除隔离证明和健康检测证明入学报到；
4.有发热、干咳、腹泻等症状且排除新冠病毒感染的学生，暂不入学报到，待治疗无症状并报学校批准后，方可入学报到；
5.疫情中高风险地区学生（含身在该地区外地学生）暂不入学报到；
6.被确诊、疑似病例或者无症状感染者的学生或报到前14天内到；
7.报到前14天内（非返校途中），本人及共同生活者曾停留、途经中高风险地区或与中高风险地区人员有接触的学生暂不入学报到；
8.按当地疫情防控要求，没有解除集中隔离或者居家隔离观察的学生暂不入学报到；
9.被当地确诊为传染病患者或与传染病患者有过密切接触的学生暂不入学报到。
三、入学报到要求
1．报到前注意事项
（1）严格遵守入学报到时间。接到学校录取通知后，应尽早购买车（机）票，尽量避免选择途经中高风险地区的车次或航班，并第一时间向辅导员报备。要严格按照报到批次和时间要求，不得提前到校报到。（特殊情况不能按时入学报到的，须第一时间向辅导员老师报备说明情况。）
（2）持续做好健康监测。入学报到前应尽量居家，14天内如有发热、干咳、腹泻等症状，须排除新冠病毒感染，待痊愈后须先向学校申请，经学校同意方可到校报到。
（3）提前准备入学报到物品。通过“吉事办”微信小程序注册获取“吉祥码”和“通信行程卡”，并准备好身份证、录取通知书等身份证明和《学生居家期间健康状况及行踪登记表》《2020级新生入学报到承诺书》供入学报到时查验使用。提前准备好温度计、消毒纸巾、速干手消毒剂和足量的口罩等个人防护物品和日常生活用品，方便在校生活使用，禁止携带酒精等易燃物品。
2．报到中注意事项
（1）做好个人防护。乘坐公共交通工具时，应全程佩戴一次性医用口罩或医用外科口罩。应避免在人员密集、通风不良的场所逗留，避免与他人近距离接触。如有发热、咳嗽、腹泻等症状，应及时报告乘务人员和学校，视病情及时就医。
（2）保持个人卫生。随时保持手部卫生，减少接触交通工具的公共物品或部位。接触公共物品、咳嗽手捂之后、饭前便后，用洗手液或肥皂在流水下洗手，或者使用免洗洗手液擦拭消毒，避免用手触摸口、眼、鼻等部位。
（3）保存行程票据。应妥善保存入学报到行程票据，详细记录好乘车时间和登车地点，以备配合相关密切接触者调查。
3．报到时注意事项
（1）配合做好入校查验。入学报到当日，南湖校区南门、北湖校区西区南门、北湖校区东区西门将作为学生入学报到通道，陪同人员原则上不得进入校园。进入校园时，须有序排队进行体温检测和身份核验（吉事办小程序中“吉祥码”绿码及“通信行程卡”绿码、身份证明）。体温异常或有其他不适症状者须配合学校工作人员进行处置，不符合学校报到规定的学生不能进入校园。
（2）学生报到及入住。查验合格的学生按规定线路进入校园到达学院报到区，上交《学生居家期间健康状况及行踪登记表》和《2020级新生入学报到承诺书》纸质签字版，学院对报到学生身份和上交材料审核通过后，引导学生到达住宿区域办理入住登记。
4．报到后注意事项
（1）做好在校健康监测。养成良好的卫生习惯，要勤通风、勤消毒、勤洗手，不聚餐、不串门、不聚集、不聚会，保持社交距离。做好每日监测体温和健康状况，并按照学校要求做好每日8时、12时、22时体温、健康和日常行为记录“一日三报告”。 熄灯前配合做好晚点名，要按时归寝、规律作息。
（2）服从校园封闭管理。学校实行封闭式管理，学生入校前要进行吉祥码扫描、体温检测和身份验证。未经批准，不得离开校园，确有必要的，须严格履行请假程序，规划出行路线、出行方式。同时在公寓、食堂、浴池、图书馆、学院办公楼等区域内配合做好体温检测、扫码登记和身份验证等工作。
（3）遵守学校就餐规定。不校外网络订餐，要最大程度地避免与外界人员接触。食堂实行错峰式、分散式就餐。提倡打包、取餐回寝分散就餐。
（4）科学处置异常状况。一旦出现发热、咳嗽等可疑症状，先不要惊慌，应立刻向校医院工作人员和辅导员报告具体情况，并保持原地隔离状态，等待学校工作人员到现场按照流程科学处置。

温馨提示：请各位同学严格遵守属地及学校疫情防控要求，认真学习学校入学报到须知各项内容，属实报告个人健康状况及行踪轨迹，不得出现谎报、瞒报和漏报情况，确保健康安全有序入学报到，祝同学们旅途愉快，长春工大欢迎你！
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